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223 (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 30/06/2023

Ata da 222 (vigésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipalde
Cedro no anode doismil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze
horas e trinta minutos do dia trinta de junho de dois mil e vinte e três

ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do

VereadorSaulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna

Costa Silva. EXPEDIENTE: Requerimentos números11; 112; 113; 114; 115 e

116/2023 e Moção número 115/2023. - O Vereador Matheus Guedes

Araújo parabenizou Naiara Bezerra e Raenna Bezerra pelos aniversários,

defendeu Requerimentos para recuperaçãode estradas vicinais em acessos

para a comunidade decariuzinho dizendo tervisto o início dos trabalhos
embora o serviço não é na totalidade e sim pontual dizendo que os

moradores não gostaram do serviço, voltou a cobraro kit de fardamento
escolar requerendo informações nesse sentido da administração, reportou-

se ao último senso populacional com diminuição de novevirgula oitenta e

sete em comparação ao senso de 2010 nos últimos temposdos governos
do PDT sem geração derenda o que faz com que pessoas saiam para outros

centros, parabenizou o Padre Ademar Alves pela brilhante festa do

Padroeiro, lamentoua falta do anuncio das bandas para a festa do chitão o

que acha uma falta de respeito, destacou o evento forrico enaltecendo o

níveldo evento. — O Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo falou sobre

especulações sobre sua posição política e se um dia tomar alguma decisão
nãoserá por dinheiro e respeita à maneira dos colegas mas tem seu jeito
de trabalhar e a população sabe e entende seu posicionamento e não vai

jogar na tribuna o que não tem convicção e se administração tem

problemas todas tiveram e todas fizeram, falou sobre a Rádio Montevideo

lamentandoofato do patrimônio ter sido vendido por quem tem condição
de investir e se desfaz de um meio de reverberar uma notícia o que não

tem comoentender. — O VereadorGilberto Barbosa de Oliveira falou sobre

o curso de capacitação realizado noDistrito de Santo Antônio beneficiando

com conhecimentos o pequeno produtor rural , destacou a importância do

cartão que beneficiará a população mais carente, destacou que ao longo de

suavida política procurou cumprir sua obrigação, falou sobre as estradas e

disse nunca ter visto quatro frentes de trabalho citando vários trechos com
piçarramento e patrolhamento representando melhoria para o homem do



campoe cobrandode outros colegas que trouxeram políticos para levarem
votos daqui que também busquem benefícios fazendo cada um sua parte,
lamentou a situação da agencia do BRADESCO local ondefalta dinheiro e
prejudicando o comércio local, falou sobre o SENSO explicando situações
que justificam a redução como sendo a precariedade do trabalho dos
entrevistadores e o levantamento da saúde comprova que ultrapassa
consideravelmente esses números. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira
Felipe reportou-sea fala do Vereador José de Araújo que disse que nãovai
fazer oposição porfazer sem ter base o que sempre apelou para que não
seja feita propaganda negativa e enganosada nossa terra apelando para os
cuidados nesse sentido,disse queo chitão é tradicional e vai acontecer para
o povo, disse que o Prefeito Joãozinho está fazendo uma grande
administração embora admite que tem asdificuldades masas informações
de sua parte batem com os índices oficiais, falou sobre um bingo para
angariar fundos para abrir um hospital e lamenta que a rádio Montevideo
foi vendida para uma pessoa que não é de Cedro lamentando o que essa
família está fazendo comopatrimônio dos mesmos, apelou providencias
para a situação da agencia local do BRADESCO dizendo que já esteve nesse
local que vem passando porserias dificuldades, parabenizouo Prefeito pelo
cartão Ceará sem fome,disse que acha que falta informações a respeito do
SENSO anunciado. — O Vereador Matheus disse que buscará junto a seus
Deputados fundos e melhorias. — O Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel
do Povo e parabenizou todos os aniversariantes da semana e disse ser
Vereador defensor da administração e do povo, Requereu luminária na rua
Marechal Deodoroe colocação de poste no trecho do açude velho, falou
sobre o trabalho de patrolhamento parabenizandoo Prefeito pelas ações
que iniciaram mais cedo apelando urgência na região da baixa de areia
destacando que ver colega dizer que o serviço está mal feito mas as

máquinas estão no trecho, disse que o Cedro tem uma Escola

profissionalizante que forma profissionais além do Instituto Federal que
forma cidadãos para o Brasil e lamentou quando um colega mentiu nos
dados de percentual quando vários municípios perderam mais de que
Cedro e lamenta ver pessoas nessa casa com o objetivo de macular a

imagem do Prefeito, disse que acabou o hospital e agora venderam a Rádio

mostrando que quem não consegue gerir esses patrimônios imaginem a

cidade, registrou a visita da irmã Ana queestá em Cedro. — O Vereador
Antônio Hélio Diniz Bezerra Requereu Verbalmente a ligação da energia da

quadra do sítio mosquito, ainda a regularização e atualização dos



empréstimos consignados junto a caixa econômica, cobrou a recuperação
dasestradasdo vale do machado assim como a reforma dos banheiros da
escola do sitio caiana, disseter procurado o BRADESCO paraseinteirar das
precariedades e foi apresentado dinheiro suficiente para atender a
demanda mas existe uma burocracia na agencia junto as máquinas
dependendo da agencia de Lavras da Mangabeira sugerindo um
Requerimento da casa para que a agencia local possa manusear as
máquinas sem depender da agencia de Lavras da Mangabeira, disse que
todas as matérias oriundas do gestor foram votadas pelos Vereadores do
Partido Progressista mais de noventa por centoe acha queo Prefeito tem
que correr atrás de resolver os problemas embora como Vereador vem
fazendo sua parte junto aos seus Deputados, disse que alguns colegas
acham ruim quando falam na redução da população e ver quandoo senhor
Egildo Reis através de ônibus clandestino vende passagenspara São Paulo
com ônibus duas vezes por semana e muitos cedrenses rumam para São
Paulo,disse que escuta dos eleitores que votaram em Joãozinho na grande
maioria pedemavolta do ex.Prefeito Nilson Diniz. - A Vereadora Adrianna
Costa Silva parabenizou o Padre Ademar pela festa do Padroeiro,
parabenizou a comunidade de agrovila no vale do São Miguel pela
realização do evento da Escola Leandro AlvesCorreia, lamentou ascríticas
infundadas de quem só quer denegrir a imagem da gestão, disse que as
máquinas estão prestando serviço no vale do São Miguel em pontos com
Piçarramentoe patrolhamento, disse quenas três ladeiras o serviço já está
feito, apelou para que as críticas sejam feitas com fundamento, disse que
em administrações passadas não passava máquinanaestradado taquarí de
cima até a furna e isso passou a acontecer depois que doutor Nilson
assumiu a Gestãoe sabe que o vereador de oposição quer semprecriticar
sem ver os números e os avanços em vários setores, disse que fala na
tribuna com responsabilidade com a verdade. O Vereador Matheus Guedes
Araújosolicitou que constea secretaria de Educaçãoe não saúde quando
se reporta ao fardamento escolar, e conste secretaria de Turismo quando
se reporta ao chitão. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei número 012/2023 de
autoria do Poder Executivo com osRelatórios e Pareceres das Comissões
pertinentes pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos
presentes conformea primeira votação ficando o Projeto de Lei número
012/2023 de autoria do Poder Executivo aprovado por unanimidade dos
presentes em segunda discussãoe votação; Projeto de Lei Complementar
número 015/2023 do Poder Executivo com os Relatórios e Pareceres da



Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Agricultura
Recursos Hídricos Obras Serviços Públicos e Outras Atividades todos pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes ficando o
Projeto de Lei Complementar número 015/2023 aprovado por
unanimidade dos presentes em primeira discussão e votação; Projeto deLei
número 016/2023 do Poder Executivo com os Relatórios e Pareceres das
comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento; Cultura Educação
Saúde e Assistência Social todos pela admissibilidade e aprovados por
unanimidade dos presentes ficandoo Projeto de Lei número 016/2023 de
autoria do Poder Executivo aprovado por unanimidade dos presentes em
primeira discussão e votação; Requerimentos números111; 112; 113; 114;
e 116/2023 e a Moção número 115/2023 todas aprovadas por unanimidade
dospresentes, o Requerimento número 115/2023 foi rejeitado por maioria
e nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente Sessão e
para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA,redigia presente
ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhoresVereadores.
Cedro (CE), 30 de junhode 2023
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